



# 留在辽宁 建功立业

明绍庚  
白昊

此刻，随着高考分数的公布，正在填报志愿的你，是否会闭目遥想，四年后青春正盛的自己脱下学士服，穿上职业装的模样？是否会反复回味，四年前求学辽宁这一无悔的抉择。相信，那时的你一定会感谢此时的选择，辽宁，你来对了！

今天的辽宁，正呈现出前所未有的奋进姿态，担当使命、阔步前进，向着实现全面振兴的宏伟目标奋楫扬帆。追梦辽宁、圆梦辽宁，时代与人才互相滋养、彼此成就，广大青年建功立业，正逢其时、恰逢其势！

在辽宁，求学，资源丰富；就业，前景广阔；生活，舒适宜居。新时代的辽宁为广大青年学生搭建了大展宏图的广阔舞台，提供了实现抱负的难得机遇，辽宁高校专业设置与产业发展高度契合，不论求学还是就业，青年学生都拥有丰富的场景发挥，只要找准融入产业发展的着力点，就一定能找到属于自己的人生赛道。

辽宁，战略地位更加重要，这里被誉为“共和国长子”，产业基础雄厚、工业体系完备、科教资源富集、区位优势独特，拥有一批关系国民经济命脉和国家安全的战略性新兴产业，在国家发展大局中具有重要战略地位。留在辽宁，你可以切身感受辽宁全面振兴面临的重大机遇，紧跟时代脉动、不负青春年华，在深度参与辽宁振兴发展实践中成就精彩人生。

辽宁，创新动能更加强劲，这里聚焦打造具有国际竞争力的先进制造业新高地，扎实做好结构调整“三篇大文章”，因地制宜培育新质生产力，加快构建具有辽宁特色优势的现代化产业体系，迎来了新一轮发展的春天。留在辽宁，你可以发挥专业特长，发扬创新精神，在千万产业中找到自己的赛道，闯出一番新天地、干出一番大事业。

辽宁，发展环境更加优化，这里政通人和、上下同欲、人心思进，正在深入实施全面振兴新突破三年行动，凝心聚力打造新时代“六地”，实现了“四个重大转变”，走上了高质量发展、可持续振兴的新路子，全面振兴宏图正举、未来可期。留在辽宁，你可以以学报国、以才建功，在干事创业、逐梦理想的过程中，遇见更好的自己，活出精彩的人生。

新时代辽宁振兴前景光明，新征程人才发展空间广大——

当前，辽宁全面振兴进入聚力攻坚、再创佳绩的关键阶段。当此之时，省委召开了新时代辽宁人才振兴大会，这是近年来我省召开的规模最大、层次最高、覆盖最广的人才盛会，充分体现了辽宁求才若渴、尊贤礼士、唯才是用的坚定决心。

辽沈大地的空间足够大，能够托举你的人生梦想；辽宁振兴的舞台足够好，能够让你尽情地施展才华。这里是经济建设的主战场、科技创新的最前沿、乡村全面振兴的大舞台、服务社会的第一线。可以说，广大青年学生有多大才，辽宁就能为你搭多大台。

在这里，感受与辽宁同行、与振兴同频的澎湃力量。辽宁正锚定新时代“六地”目标定位，大兴识才爱才敬才之风，以更大决心、下更大力气，打造引才聚才的“强磁场”，吸引各方面优秀人才来辽辽辽、创新创业，只要有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗，就能在辽宁这片热土上点燃青春梦想、激荡青春力量。

在这里，体会崇文重教、尚贤礼士的情真意切。辽宁正深入实施“兴辽英才计划”，全方位支持人才、帮助人才，千方百计造就人才、成就人才，以识才的慧眼、爱才的诚意、用才的胆识、容才的雅量、聚才的良方，努力将辽宁打造成为杰出人才辈出、全球人才心仪、人才活力迸发的创新高地、创业福地。

在这里，实现济济多士、乃成大业的人生抱负。辽宁正坚持教育、科技、人才一体部署，推动人才工作思路、举措、方法迭代升级，教育链、人才链、创新链、产业链统筹推进，持续深化人才发展体制机制改革，不断激发人才创新活力，让各类人才在辽沈大地竞相发展，让青春在奉献中焕发更加绚丽的光彩。

新征程，向未来。在辽宁全面振兴的关键时期，愿广大学子与辽宁“双向奔赴”、彼此成就，衷心期待广大学子在辽宁绽放青春、书写精彩、逐梦远航！

四年之后，辽宁会更精彩！

留在辽宁，建功立业！